

美国首次向中国遣返“红色通缉令”嫌犯

“第一女巨贪”弟弟杨进军被遣返



杨进军被从美国遣返回国



图为2002年在温州拍摄的杨秀珠的资料照片

还有哪些“红通”

嫌犯藏身美国？

——或剩30多人

中国官方今年4月公布百人红通令时透露，从可能逃往的国家和地区看，逃往美国的最多，达40人。

因此，除了改换身份持外国护照潜回国内“自投罗网”的戴学民和今次被强制遣返回国的杨进军，目前可能藏身美国的“红通”嫌犯尚有38人。

记者注意到，上述38人创下了百人红通令的多个“之最”。譬如，珠海市华粤汽配工业有限公司、珠海市华美汽车制动工业有限公司梁锦文外逃时间最早，出逃至今已近19年。再如，北京市通州区社会保险基金管理中心刘勤是最年轻的外逃人员，目前年仅31周岁；而福建省福州市原政法委副书记、市公安局原局长徐聪荣则是百名通缉人员中年纪最大的，现已年满81周岁。

从38人所涉罪名来看，绝大多数都是贪污或受贿，另有部分人涉挪用公款、虚开增值税专用发票、合同诈骗、徇私舞弊等。

38人之中，有女性11人，最受关注的当属“红通”头号嫌犯，即被称为“中国第一女巨贪”的浙江省建设厅原副厅长杨秀珠。据媒体报道，其涉案金额超两亿元。

上述38人虽尚未被遣返，但相关消息持续引发关注。此次红通令发布之前，今年3月，新华网援引路透社的报道说，携3亿元人民币潜逃美国的前中储粮官员乔建军及其前妻赵世兰，因涉嫌欺诈和洗钱被美国加州联邦检察官起诉。这是中国“猎狐”行动开始后美国首次起诉中国外逃贪官。

另据美国《星岛日报》报道，当地时间5月18日，赵世兰在洛杉矶加州中区联邦法院的听证会上首次出庭应诉，并当场否认被控罪名。起诉书指出，赵世兰与乔建军通过洗钱在西雅图郊区购买了一栋住宅，两人用于洗钱的资金与其侵吞的公款有关。

此后6月9日，杨秀珠违反签证规定案在纽约曼哈顿美国移民法庭开庭。美国媒体证实，杨秀珠当天出庭受审，并提出政治庇护申请。

中国外交部发言人洪磊在回应上述问题时曾指出，“杨秀珠在中国涉嫌贪污腐败，美国方面应尽早将其遣返，使其接受中国法律的制裁。”

□ 综合新华社

9月18日，“红色通缉令”嫌犯杨进军被强制遣返回中国的消息引发关注，这是美国首次向中国遣返公开曝光的“百名红通人员”。除了杨进军，还有哪些“红通”嫌犯可能藏身美国，能否遣返，进展如何？

“杨进军被遣返，表明中国反腐败国际追逃追赃工作越来越得到国际社会的支持和协助。腐败分子无论跑多远、跑多久，我们都会全力将其捉拿归案。”洪磊18日说，近年来，中美司法执法部门积极落实两国元首达成的政治共识，携手打击跨境腐败犯罪行为。杨进军被强制遣返，为双方下一步该领域合作打下重要基础。

遣返杨进军为啥受关注？

——美国首次向中国遣返公开曝光的“百名红通人员”

中央纪委监察部网站18日上午发布消息披露，9月18日，在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下，中美两国司法执法和外交等部门密切合作，将潜逃美国14年的贪污贿赂犯罪嫌疑杨进军强制遣返回中国。

杨进军，男，浙江温州人，1958年出生，国际刑警组织红色通缉令号码A-813/5-2005。杨进军系“第一女巨贪”杨秀珠弟弟。曾为温州市明和集团公司法人代表兼总经理，因涉嫌贪污犯罪，被浙江省检察院立案，2001年12月逃亡美国。

中纪委在发布上述消息时指出，这是“天网”行动开展以来职务犯罪国际追逃追赃专项行动取得的又一重要战果，也是美国首次向中国遣返公开曝光的“百名红通人员”。

今年4月22日，国际刑警组织中国国家中心局集中公布了针对100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的红色通缉令。这在中国尚属首次。

此次被强制遣返回国的杨进军，是浙江温州人，1958年出生，涉嫌贪污贿赂犯罪，2001年逃往美国，国际刑警组织红色通缉令号码A-813/5-2005。

杨进军乘坐的飞机在美国当地时间16

日晚上9点40分起飞，昨天上午10点45分，杨进军被押解到福州长乐机场。福州机场的边检人员登机核验遣返对象身份，美方押送人员将杨进军带到机舱口，之后浙江省公安押解人员将杨进军押下舷梯。

杨进军个子不高，身穿牛仔T恤，飞机的舷梯只有10节，他走下飞机时面容略显憔悴。在长乐机场的临时羁押场所，浙江省检察机关有关人员向杨进军宣布逮捕。

杨进军是在中美两国尚未签订引渡条约的情况下被遣返的。不过，美国遣返中国贪官已有先例。2004年，通过中美执法合作联合联络小组合作平台，美方将涉嫌侵吞中国银行开平支行数亿美元资金的主犯余振东遣返中国。

去年以来，中美关于反腐领域的合作不断加强，2014年10月，中美双方同意推动在调查、追踪、冻结、追缴、返还腐败资产方面开展交流与合作。同年11月，APEC北京峰会发表了《北京反腐败宣言》，美国、加拿大、澳大利亚等尚未与中国签订引渡条约的APEC成员签署了该宣言。此后12月，中美双方在北京召开中美执法合作联合联络小组第12次会议，双方就进一步加强反腐败追逃追赃合作达成重要共识。

百人红色通缉令

进展如何？

——目前遣返或劝返12人

中纪委的最新消息显示，今年4月，中国启动反腐败追逃追赃“天网”行动以来，得到国际社会和有关国家大力配合，目前已遣返或劝返“百名红通人员”12人。

这份百人红色通缉令发布后的第三天，4月25日上午，在公安部指挥下，上海、江苏、安徽等省市追逃办和公安、检察机关密切配合，将公开曝光的百名逃犯之一戴学民缉捕归案。这是中国官方公布百名外逃人员后的首个落网人员。

红色通缉令榜单上第二个被“拿下”的是排名第二的李华波。他曾任江西省鄱阳县财政局经济建设股股长，然而这个“股级”干部，凭着一枚假公章，伙同他人于数年间侵吞公款达9400万元，相当于鄱阳县这个国家级贫困县年财政收入的四分之一。5月9日下午，潜逃新加坡4年之久的李华波被遣返回国。这是中新两国在没有缔结引渡条约的情况下积极开展司法执法合作。

红通令上第三个被“拿下”的是孙新。在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的直接领导和大力协调下，北京市追逃办果断出击，于6月8日将在境外逃亡7年之久的北京市外逃职务犯罪嫌疑人孙新从柬埔寨押解回国。这是“天网”行动公布百人红色通缉令后，北京市首个被抓回的“红通”人员。

此后，藏身澳门的吴权深、潜逃至韩国的李远寿等其他9名“红通”嫌犯相继被遣返或劝返。

中纪委在18日发布的消息中指出，“中国政府再次警告在逃境外人员，认清形势，尽快投案自首，争取宽大处理。”

彩票开奖台

奖等	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	93	14	2298
二等奖	5958	1309	10

六省市投注总额:647144元,安徽投注总额:119934元
奖池奖金:992334元

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额
一等奖	1	2000	2000
二等奖	20	100	2000
三等奖	274	10	2740

本期投注总额:11352元

中国福利彩票“七乐彩”玩法

奖等	组别注数(注)	每注金额(元)
一等奖	1	4719515
二等奖	11	36318
三等奖	338	2298
四等奖	972	200
五等奖	10119	437
六等奖	17974	737
七等奖	119268	4755

全国投注总额:10941738元,安徽投注总额:418278元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”

奖级	组别注数(注)	每注金额(元)	精神奖金(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	18	25777	/
三等奖	237	1800	/
四等奖	2574	300	/
五等奖	33473	20	/
六等奖	433886	5	/

全国投注总额:17709386元
下期奖池:22732438.14元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	72
组选3	/	346	187
组选6	/	173	0

本省投注总额:398064元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	60	/	100000

全国投注总额:9432104元

中国福利彩票3D玩法

第2015254期中奖号码:178

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	19436	530	1040
组选六	49002	1250	173

全国投注总额:41497734元
安徽投注总额:1032952元